

நா.ம.நா.க

EELA N DU

பேண்: 389 National Tamil Daily தேசிய தினசரி தபால் பெட்டி எண் 49

மார் 7 யாழ்ப்பாணம் குரோதி மாசி 4 ஆம் நாள் ஞவ்வாரம் பிறை 12 (15-2-65) திங்கட்கிழமை இதழ் 7

நங்கையர்
விரும்பு
அழகிய
தங்கப்பவுண்
நகைகளை
தயாரித்து
அளிப்பவர்கள்

ஒடர்
நகைகள்
உடனுக்குடன்
செய்து
தருவோம்.

விஜயவெங்கம் ஆயாண மாளிகை

ஆஸ்பத்திரி வீதி,
உளாகாவறறுறை.

“இந்திய ஆட்சி

மொழிக் கொள்கை

மாறக்கூடும்”

— சென்னை முதல்வர்

வினோபாவின் 3 கொள்கைகளுக்கு முதன்மந்திரி பக்தவத்சலம் ஆதரவு

ஜனநாயக ராகாகிருஷ்ணனின் திருத்தணி இல்லம் தாக்கப்பட்டது

சென்னை, பெப். 14

“முதன்மந்திரிகள் மகாநாட்டில் செய்யப்படுகின்ற முடிவை காங்கிரஸ் கட்சிக்குச் சமர்ப்பிக்கப்போவதாய் பிரதமர் சாஸ்திரி அறிவித்திருக்கிறார். இதனால் ஆட்சிமொழிக் கொள்கையில் சில மாறுதல்கள் ஏற்படக்கூடியன என ஊகிக்க இடமுண்டு. எதுவாயினும் ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் பலாத்காரச் செயல்களில் ஈடுபட்டது கண்டிக்கத்தக்கது” என தமிழ்நாட்டு முதல்மந்திரி திரு. பக்தவத்சலம் தெரிவித்தார்.

23,000 ரூபா செலவில் 14 கடைகள் நிறுவ முடிவு வவனியா நகரசபைக் கூட்டத்தில் இந்திய உயிர்த்தியாகிகளுக்கு அஞ்சலி

வவனியா, குரோதி வவனியா புதிய பல நிலை உட்கட்டி பதினான்கு கடைகளைக் கட்டுவதற்காக வவனியா நகரசபை 23,000 ரூபாவை ஒதுக்கியுள்ளது. நகரசபையின் விசேஷ கூட்டமொன்று தலைவர் திரு. ம. பொன்னையா தலைமையில் நடைபெற்றபோது இது சம்பந்தமான பிரேரணை மொன்று கொண்டுவரப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டது. பிரேரணை திரு. பொன்னையாவால் கொண்டுவரப்பட்டு ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது. வவனியா நகரசபை எல்லைக்குள் 36 பஸ் தரிப்பு இடங்களும் தெரிவிக்கப்பட்டது. அதற்கான நடவடிக்கைகளும் உடன் மேற்கொள்ள முடிவு செய்யப்பட்டது.

அனுதாபம் சபைக் கூட்டத்தில் இந்தியாவில் நடைபெற்ற இந்திய உயிர்த்தியாகிகளுக்கு அஞ்சலி யாகி கிளர்ச்சிகளினால் பலியானவர்களுக்கு அனுதாபம் தெரிவிக்கப்பட்டது. இது சம்பந்தமான பிரேரணை மொன்று நகரசபை அங்கத்தினர் திரு. எம். இராமசாமி கொண்டுவந்து பேசுகையில்; இந்தியாவின் தென் பகுதியிலும் மற்றும் சில இடங்களிலும் விரிந்த கிளர்ச்சியினால் பலியானவர்கள் அதிகம் என்றும் மொழியைக் காக்க அங்கு மக்கள் உயிர்த்தியாகம் செய்திருக்கிறார்கள் என்றும் கூறினார். இந்தப் பிரேரணையை ஆதரித்து தலைவரும் பேசினார். இறுதியில் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

இடதுசாரி தலைவர்கள் யாழ்ப்பாண விஜயம் தேர்தல் பிரசாரம் துடிக்கிறார்

நல்லூர், திங்கட்கிழமை வடபகுதியில் தேர்தல் பிரசாரம் கடந்த வாரம் துடிக்கப்பட்டதை யடைந்தது. இம்மாதம் முடிவுவரை பிரசார வேலை உச்சக் கட்டத்திலே தான் இருக்கும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. வடபகுதியில் தேர்தல் களத்தில் போட்டியிடும் சகலகட்சி அபேட்சகர்களும் ஆதரிக்கும்

வகையில் தேர்தல் பிரசாரக் கூட்டங்கள் தொகுதிக்குத் தொகுதி ஆரம்பமாகிவிட்டன. தமிழகக் கட்சியின் பிரசாரக் கூட்டங்கள் திரு. செ. இராசதுரைசாமி வடபகுதி விஜயத்தினால் கலகலப்பாகக் காட்சியளித்தன. கூட்டரசாங்கப் பிரமுகர் டாக்டர் கொல்வின் ஆர். டி. சில்வா வடபகுதியில் போட்டியிடும் ஐக்கிய இடதுசாரி அபேட்சகர்களை ஆதரித்து நடைபெற்ற பிரசாரக் கூட்டங்களில் கலந்து கொண்டு கூட்டரசாங்கத்தின் செயல்களைப் பற்றி எடுத்துரைத்தார். அவரைத் தொடர்ந்து புரட்சிவாத சம சமர்த்தகட்சி அபேட்சகரை ஆதரிக்கும் வகையில் திரு. எடமன்ட் சமர்த்தகட்சி காங்கிரஸ் துறைக்கு வந்துள்ளார். இவ்வாரத்தில் பீட்டர்செனமன் திருமதி விவிபன் குணவர்த்தன, என். சண்முகதாசன் ஆகியோரும் விஜயம் செய்வார்களென்றனர். மாத முடிவில் நிதியமைச்சர் டாக்டர் என். எம். பெரேராவும் யாழ்ப்பாணம் வரவிருக்கின்றார்.

அறிவிக்கல் கீழ்க்கண்ட நடுவரைக்கேள்வியை மீட்டிரும்பும்

16-2-65 செவ்வாய்க் கிழமை பகல் கொடியேற்றமாகி தொடர்ந்து பத்தினந்து தினங்கள் உற்சவம் நடைபெறும்; 1-3-65 பகல் தேர், இரவு சிவராத்திரி உற்சவம்; 2-3-65 உதயம் தீர்த்தம்; இத்தினங்களில் வண்ண முத்தமிழ்மணி ஸ்ரீலக்ஷ்மி C S S மணிபாகவதர் அவர்களால் தொடர்ச்சியாக பெரியபுராண காதப்பிரசங்கம் நடைபெறும். இப்படிக்கு திரு. கு. நடுவரைக்கேள்விகளை ஆதரிக்கத்தாலும், மனோஜகம் 1610

இவ்வாரத்தில் பீட்டர்செனமன் திருமதி விவிபன் குணவர்த்தன, என். சண்முகதாசன் ஆகியோரும் விஜயம் செய்வார்களென்றனர். மாத முடிவில் நிதியமைச்சர் டாக்டர் என். எம். பெரேராவும் யாழ்ப்பாணம் வரவிருக்கின்றார். இவ்வாரத்தில் தமிழகக் கட்சித் தலைவர்களான திரு. என். ஜே. வி. செல்வநாயகம், திரு. அ. அமிர்தலிங்கம், திரு. வி. நவரத்தினம் ஆகியோர் கிழக்கு மாகாணம் சென்றுள்ளனர்.

தென் விவசாயிகள் ஆட்சி மொழி விஷயமாக நடைபெற்ற வன்முறைச் செயல்கள் ஜனநாயக கருத்துக்கு முரணானது என ஜனநாயக ராகாகிருஷ்ணன் கண்டிக்கிறார்.

“ஆனால் மக்களின் சம்மதத்திற்கேற்ப தீர்மானம் இருப்பின் அதைத் தடுப்பது தான் அரசியல் விவகாரம், ஜனநாயக அமைப்பில் முடிந்த அளவு மக்கள் சம்மதத்தைப் பெறுவது அவசியம்” என்றும் அவர் கூறினார்.

வினோபாவை ஆதரிக்கிறேன்

தமிழ்நாட்டில் இப்போது அமைதி ஏற்பட்டு வருவதால் உண்ணாவிரதத்தை நிறுத்து மாறு ஆச்சார்யா வினோபாஜிக்குத் முதன்மந்திரி திரு. பக்தவத்சலம் தந்தி அனுப்பியுள்ளார். வினோபாஜி ஆட்சி மொழி பற்றித் தெரிவித்த

தமிழ்க் காங்கிரஸ் தலைவர் திரு. ஜி. ஜி. பொன்னம்பலமும், காங்கிரஸ் பிரமுகர்களும் வார இறுதியில் கிழக்கு மாகாணம் செல்லவிருக்கின்றனர். வடபகுதித் தேர்தலில் போட்டியிடும் சுயேச்சை அபேட்சகர்களும் தமது பிரசாரக் கூட்டங்களை ஆரம்பித்துள்ளனர். இப்பொழுது நடைபெற்றுவரும் பிரசாரக் கூட்டங்களைக் கவனிக்கும் போது சில கட்சிகள் பரஸ்பரம் தாக்குதலில்மட்டுமே ஈடுபட்டிருப்பதையும் சிலர் தமது கொள்கைகளை விளக்குவதையும் காணக் கூடியதாக உள்ளது.

தென் விவசாயிகள் ஆட்சி மொழி விஷயமாக நடைபெற்ற வன்முறைச் செயல்கள் ஜனநாயக கருத்துக்கு முரணானது என ஜனநாயக ராகாகிருஷ்ணன் கண்டிக்கிறார்.

தென் விவசாயிகள் ஆட்சி மொழி விஷயமாக நடைபெற்ற வன்முறைச் செயல்கள் ஜனநாயக கருத்துக்கு முரணானது என ஜனநாயக ராகாகிருஷ்ணன் கண்டிக்கிறார்.

800 சிறுவர்கள் விடுதலை

கிளர்ச்சியில் கைது செய்யப்பட்ட 800 சிறுவர்கள் இன்று விடுதலை செய்யப்பட்டனர். 1 கல்லூரி மாணவர் உட்பட 28 பேர் பின்பு விடுதலை செய்யப்பட்டனர். குறிப்பிட்ட குற்றம் இல்லாதவர்களை விடுதலை செய்யும் விஷயம் நாளை முடிவு செய்யப்படும்.

ஊர்வலத்துக்கு தடை

சென்னையில் பொதுக்கூட்டங்கள், ஊர்வலங்கள் ஆகிய வற்றிற்கான தடை மேலும் 3 வாரம் நீடிக்கப்பட்டிருக்கிறது. சென்ற மாதம் 31-ந் திகதி இத்தடை விதிக்கப்பட்டது. சமீபத்தில் 24 ரயில் பெட்டிகள் எரிக்கப்பட்டன. ஈரோடு பகுதியில் ஒரு ரயில் நிலையம் எரிக்கப்பட்டதுடன், மொத்தம் 20 ரயில்வே நிலையங்கள் சேதப்படுத்தப்பட்டன. ரயில்வேக்கு ஏற்பட்ட சேதத்தைப் பழுதுபார்க்க பல நாட்கள் ஆகும் என்றும்

பிரயாணிகளுக்கு இதுதான் அடிக் கட்டம் ஏற்படுமென்றும், அதிகப் பணம் செலவாகுமென்றும் அறிவிக்கப்பட்டது. நேற்று முதல் ஓரளவு ரயில்கள் ஓட ஆரம்பித்தன. மின்சார ரயில்களுக்கு ஏற்பட்ட சேதத்தைப் பழுது பார்க்கவும் பல நாள் ஆகும் என அறிவிக்கப்பட்டது.

இன்று மத்திய அரசாங்க உயர் அதிகாரிகள் தமிழ்நாட்டு நிலைமை பற்றி ஆராய்ந்தனர்.

இந்திரா

சென்னைக்கு திரும்பிய ஸ்ரீமதி இந்திராகாந்தி பிரதமர் சாஸ்திரியைச் சந்தித்து நிலைமை பற்றி வினாக்கினார். பிரதமர் பின் டி. டி. கெய்யயும் சந்தித்தார். மந்திரி சுப்ரமணியம் கோவையிலும் அப்பகுதி எம். பி. கள், எம். எல். ஏ. க்களுடன் நிலைமை பற்றிக் கேட்டறிந்தார். பின் மாணவர் பிரதிநிதிகளை அவர் (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

யாழ்ப்பாணத்தில் கரும் மழை

யாழ்ப்பாணம், திங்கட்கிழமை யாழ்ப்பாணத்தில் வரட்சிக்குப் பின்னர் மழை பெய்துள்ளது. நேற்றும் நேற்று முன்தினமும் யாழ்ப்பாணப்பகுதியிலும் சுற்றுப்புறங்களிலும் தொடர்ச்சியாக மழை பெய்தது. மாசி மாதத்தில் ஆரம்பித்துள்ள இத்த மழையினால் புகையிலை, வெண்காய்ச் செய்கையாளர்கள் பெரிதும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். சுற்றுப்புறங்களில் நேற்று முன்தினம் இரவுசுறும்மழைபெய்ததாக அறிவிக்கப்பட்டது.



பெர்னாமி கலைநிகழ்ச்சிகள்

பெர்னாமி தினங்கள் நோற்றும் யாழ்ப்பாணம் திறந்த வெளியரங்கில் யாழ்ப்பாணம் மாநகரசபையினால் அளிக்கப் பட்டுவந்த கலை நிகழ்ச்சிகள் சிறிது கால இடைவேளைக்குப் பின் இன்று மீண்டும் ஆரம்பமாகிறது.

இன்று மாலை 7 மணிக்கு ஆரம்பமாகும் கலை நிகழ்ச்சிகளுக்கு யாழ்ப்பாண மேயர் திரு. எஸ். வி. மகாதேவர தலைமை தாங்குவார். யாழ்ப்பாணம் நாட்டுக்கூத்துக் கலைஞர்களும் அண்ணாவி மாறும் ஒருங்குசேர்ந்து நடக்கும் "நிலகண்டன் அல்லது தேவசகாயம்பிள்ளை" என்னும் சரித்திர நாடகமும் இன்றைய நிகழ்ச்சிகளில் இடம் பெறுகிறது. இந்நாடகத்தின் தயாரிப்பாளர் ம. யோசெப்பு (யூதான்)

கம்போடியா குற்றச்சாட்டு

கம்பென், பெப். 14 தேன் வயட்லுமின் ஆசிரியியு வேலைகள் நிறுத்தப்பட்ட வேண்டுமென்று கம்போடியா எச்சரிக்கை செய்துள்ளது. கம்போடியா எல்லைகளை தென் வியட்லும் வேண்டுமென்று தாக்குவதாக கம்போடியா குற்றம் சுமத்தியுள்ளது.

'உரிமைகளைப் பெற வழி'

சுழியும், திங்கள் "இலங்கை வாழ் தமிழ்ப் பேசும் மக்களின் குறைகளைப்போக்குவதற்கும் குறிப்பாக இலங்கை மக்களின் முக்கியமான பிரச்சனைகளை சிங்கள நாண்பரங்குடன் நல்லெண்ணத்துடன் பேசிப் பெற்றுக்கொள்வதற்கும் ஏகப் பிரதிநிதியாக நாம் ஒருவரைத் தெரிவுசெய்ய வேண்டும். நாம் அப்படிச் செய்வாமல் விடுவோமானால் பல தொல்லைகளுக்கு உண்டாவோம்" என வட்டுக்கோட்டைத்தொகுதியில் கயேச்சை அபேட்சகராகப் போட்டியிடும் திரு. அ. தம்பிப்பிள்ளையே ஆகித்து காரைக்கல் கப்பிரமணிய வித்தியாசாலைக்கு அருகாமையிலுள்ள சக்கலாவோடை மைதானத்தில் நடைபெற்ற தேர்தல் பிரசாரக் கூட்டத்தில் திரு. வி. ஆறுமுகம் பேசுகையில் குறிப்பிட்டார். கூட்டத்துக்கு திரு. எச். பொன்னம்பலம் தலைமை வகித்தார்.

திருமதி சோ. நாகம்மா பேசுகையில், எமது கிராமங்களின் முன்னேற்றத்தில் பாடுபடும் சேவையாளர்கள் தான் பாராளுமன்றப்போய் சிறந்த சேவை செய்யக்கூடியவர்கள் என்றும் வயது வந்த பெரியார் களின் சேவை கிடைப்பது எமக்கு ஒரு வழிகாட்டியாகும் என்றும் கூறினார். ஹாஜி வி. எம். எம். அபுசாவி பேசுகையில் தமிழ் இனத்துக்கு சேவைசெய்யக் கூடியவர்கள் கட்சிசார்பற்றவர்கள் என்பதை உணர்ந்து கொள்ள வேண்டும் என்றார்.

கயேச்சை அபேட்சகராகப் போட்டியிடும் திரு. தம்பிப்பிள்ளை பேசுகையில் தமிழ் பேசும் மக்களுக்கு ஏற்பட்ட கஷ்டங்களைத் திறமைசாலிகளாலோ அல்லது போராட்டங்கள், தியாகம் செய்தவன் மூலமாகப் போக்கிவிட முடியாது என்றும், பெறவேண்டிய வற்றை பேச்சுவார்த்தைகள் மூலம்தான் பெற்றுக் கொள்ளலாம் எனவும் கூறினார். உணவுப் பிரச்சனை, விட்டுப் பிரச்சனை, உடைப்பிரச்சனை ஆகியவற்றை எப்படித் தீர்ப்பது என்பதில் கவனம் செலுத்த வேண்டிய நேரத்தில் தேவையற்ற விஷயத்தில் கவனத்தைச் செலுத்துகின்றனர் என்றும் சிறுபான்மை மக்களின் உரிமைகளைப் பாதுகாப்பதற்கு நாம் பெரும்பான்மையாக வாழும் மக்களின் நல்லெண்ணத்தைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என்றும் திரு. தம்பிப்பிள்ளை கூறினார்.

ஆஸ்பத்திரியில் காணும் 'காட்சிகள்'

யாழ்ப்பாணம், திங்கள் புங்குடுதலு அரசினர் ஆஸ்பத்திரியில் கோயானி-குடன் நாய்களும் மாடுகளும் ஆடுகளும் வார்டுகளில் தஞ்சம் புகுத்துள்ளன என்றும் தினசரி இவற்றை அப்புறப்படுக்குவதில் ஆஸ்பத்திரி ஊழியருக்குப் பெரும் சிரமம் ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் தெரியவருகிறது.

ஆஸ்பத்திரியைச் சுற்றி கவரோ அல்லது பாதுகாப்போ இல்லாததாலேயே இப்படியான சம்பவங்கள் நிகழ்கின்றன என்று கூறப்படுகிறது. இந்த ஆஸ்பத்திரியை அடுத்தாற்போல் ஒரு மீன் கிழியிடம் உண்டென்றும் மீன் வாய்க்குபவர்கள் கூட, ஆஸ்பத்திரியிலுள்ள வார்டுகளின் ஊடாகச் சென்று தினசரி மீன் வாங்கி வருகின்றனர் என்றும் பொதுமக்கள் இதுபற்றி அதிகாரிகளுக்கு புரூர் செய்துள்ளார்கள் எனவும் தெரியவருகின்றது.

ராஜா சினிமா (சுழியும்) சிவாஜி - தேவிகா நடிகர்களும் அங்கு இல்லம்

போக்குவரத்து கஷ்டத்தை சங்கம்தீர்த்து வைக்கவேண்டும் அங்குார்ப்பணக் கூட்டத்தில் பேச்சு

கிளிநொச்சி, ஞாயிறு "பிரயானிகள் சங்கம் மூலம் மக்களின் பிரயானக் கஷ்டங்களுக்கு ஒரு தீர்வுகாணமுடியும், நங்கள் ஒற்றுமையாக விருந்து பணியாற்றினால் எங்கள் பிரயானக் கஷ்டங்களை இலங்கை போக்குவரத்துச் சபை ஆராய்ந்து அவற்றைத் தீர்த்துவைக்கும் என்று உறுதியாக நம்புகிறோம்" என்று கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயத்தில் நடைபெற்ற கரைச்சிப்பகுதி பஸ் பிரயானிகள் சங்க அங்குார்ப்பணக் கூட்டத்துக்குத் தலைமை தாங்கிய வித்தியாலய அதிபர் சி. சிவகுருநாதன் கூறினார்.

திரு. எக்ஸ். ஆர். பிரான்சிஸ் பேசுகையில், கிளிநொச்சியிலிருந்து மூன்று பஸ்கள் அக்கராயன் குளம், கல்மடு, பரந்தன் வழியாக யூகரி ஆகிய இடங்களுக்குச் செல்ல வேண்டும் என்றும், பஸ் பிரயானிகள் இன்று அனுபவித்து வரும் கஷ்டங்களைத் தீர்ப்பதற்கு இச் சங்கம் பெருமளவு உதவவேண்டுமென்றும், சங்கத்தோடு எல்லோரும் ஒத்துழைக்கவேண்டுமென்றும் கூறினார்.

திருவாளர்கள் சோதிநாதன், வீரசிங்கம், அப்புத்துரை, மார்க்கண்டு ஆகியோரும் பேசினார்கள். இறுதியில் பிளவுருவோர் நடப்புவிருந்துச் செயற்கு உறுப்பினர்களாகத் தெரிவுசெய்யப்பட்டனர்.

6-வது வெற்றி வாரம்!

வெலிங்டன் (யாழ்ப்பாணம்) தினசரி 3 காட்சிகள்: மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30 சனி, ஞாயிறு 4 காட்சிகள்: காலை 10-30, மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30

எஸ். சிவநாதன், ஏ. கப்பிரமணியம், கணக்குப் பரிசோதகர்: திரு. தே. சின்னத்தம்பி.

ஸ்கந்தவரோதயா வெற்றி பெற்றது

சுழியும், ஞாயிறு வட்டுக்கோட்டை யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி கோஷ்டிக்கும் கல்வியை ஸ்கந்தவரோதயாக் கல்லூரி கோஷ்டிக்குமிடையே சிநேகித்பூர்வமாக யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி - வினாயாட்டு மைதானத்தில் நடைபெற்ற கிரிக்கெட் போட்டியில் ஸ்கந்தவரோதயாக் கல்லூரி கோஷ்டியினர் வெற்றிபெற்றனர்.

முதலாவது ஆட்டத்தில் ஸ்கந்தவரோதயாக் கல்லூரியினர் 87 ஓட்டங்களையும் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரியினர் 88 ஓட்டங்களையும் எடுத்தனர். இரண்டாவது ஆட்டத்தில் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரியினர் 68 ஓட்டங்களையும், ஸ்கந்தவரோதயாக் கல்லூரியினர் 8 விகெட் ஓட்டத்திற்கு 67 ஓட்டங்களையும் எடுத்து வெற்றிபெற்றனர்.

REGAL - JAFFNA NOW SHOWING Chuck Connors-Kamala Devi in GERONIMO (Panavision - Technicolor)

6-வது வெற்றி வாரம்! வெலிங்டன் (யாழ்ப்பாணம்) தினசரி 3 காட்சிகள்: மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30 சனி, ஞாயிறு 4 காட்சிகள்: காலை 10-30, மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30



சிவாஜி கணேசன் - சாவித்திரி மற்றும் பலர் நடிகர் கர்ணன்

இரண்டாவது திரைப்படம்! கிங்ஸ்லி பிளாஸா நவா (கொழும்பு) (வெள்ளவத்தை) (கொம்பனித்தெரு) மற்றும் 6 சினிமாஸ் திரைகளில் ஜெமினி கணேசன் - சாவித்திரி நடிகர் கற்பகம்

இவ்வில் இன்னல் நோயால் பாதுகாத்துக் கொள்ளுங்கள்

பிரகாசம் மிகுந்த தீவிரநோயால் பாதிக்கக் கூடிய நோயாளிகளை பாதுகாப்பதற்காக உலகமே பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறது. இந்நோயை வெல்லும் மிகவும் நல்ல மருந்து கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது. இதை உலகமே பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறது. இதை உலகமே பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறது. இதை உலகமே பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறது.



இன்று வெளிக்கக் கூடிய சிறந்த மருந்து

